

Самой же свирепой и крупной среди птиц является *полярная сова*. Это безжалостный хищник с жёлтыми глазами и белым опереньем. Она нападает и на птиц, и на грызунов. Может полакомиться и детёнышем более крупного зверя — к примеру песца.



Тупик - наилучшим образом приспособлен к жизни в воде и на морском побережье. На суше он очень неуклюж и медлителен, зато плавает хорошо и быстро. Тупик срывается в полет, прыгая со скалы. Маневрировать в воздухе он не умеет, а, при касании земли раскрывает веером хвост и широко расставляет перепончатые лапы. Обладая прекрасным зрением, тупик хорошо видит над водой и под водой. Вдобавок природа наделила его острым слухом.



Чем же питаются все эти животные и птицы? Ведь в Арктике почти ничего не растет – в основном только мхи и лишайники, да редкая травка?



Многие северные животные питаются рыбой, которую они вылавливают в океане. Да-да! Они с удовольствием погружаются в эту холодную воду и совсем не мерзнут. Почему?



Шерсть многих северных животных и птиц очень густая и хорошо согревает их от холода. Кроме того, она смазана особым животным жиром, поэтому не намокает в воде.



Еще у северных животных под кожей находится толстый-толстый слой жира, который их согревает не хуже теплой шубки. Посмотри какой толстый этот тюлень! У него почти нет шерсти, но его кожа и жир такие толстые, что ему не холодно в самые лютые морозы и на суше и на море.



Вот какое интересное место есть на нашей Земле - холодный  
и снежный Северный полюс!



Там, где море холодное очень,  
И — куда ни посмотришь — снега,



Где полгода — полярные ночи,  
Где свирепствует злая пурга —



Там на льдинах дрейфуют медведи  
В белых шубах, с морскою душой —



Им Полярная звёздочка светит, и медведица в небе — ковшом.



КОНЕЦ